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В соответствии с разъяснениями Росстата (письмо от 14.05.2021 № 04-04-3/2298-ТО: 
Все коды ОКТМО должны иметь 11-значный формат и заканчиваться на «000» (три нуля). Причем коды городских округов, муниципальных районов, муниципальных округов – 
на «000000».

Например, согласно классификатору ОКТМО:
Разряд 3 кода ОКТМО имеет значения:
5 – муниципальный округ;
6 – муниципальный район; 
7 – городской округ, городской округ с внутригородским делением
Разряд 6 кода ОКТМО имеет значения:
1 – городское поселение;
4 – сельское поселение

Таким образом:
если разряд 3=6, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=13:
04626000000 (Козульский муниципальный район)
        
Муниципальный район

если разряд 3=5, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=20:
28502000000 (Андреапольский муниципальный округ)
        
Муниципальный округ

если разряд 3=7, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=15:
04701000000 (город Красноярск)
        
Городской округ

если разряд 3=6, а разряд 6=1, то тип мун.образования должен быть=10:
04626154000 (поселок Козулька)

Городское поселение

если разряд 3=6, а разряд 6=4, то тип мун.образования должен быть=11:
04626414000 (Новочернореченский сельсовет)

Сельское поселение

если разряд 3=7, а разряд 6=3, то тип мун.образования должен быть=17(ограничение: для территорий 82,36,75):
75701310000 (Калининский внутригородской район Челябинского городского 
                        округа)
Внутригородской район

если разряд 3=7, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=16 (ограничение: для территорий 82,36,75):
75701000000 (Челябинский городской округ с внутригородским делением
       
Городской округ с внутригородским делением

если разряд 3=3, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=12(ограничение: для территорий 45,40,67):
45381000000 (муниципальный округ Таганский Москва)
       
Внутригородская территория (внутригородское муниципальное образование) города федерального значения

если разряд 3=9, а разряд 6=0, то тип мун.образования должен быть=12(ограничение: для территорий 45,40,67):
45904000000 (муниципальный округ Ломоносовский Москва)
       
Внутригородская территория (внутригородское муниципальное образование) города федерального значения









